



# 中国已成为倡导开放经济的引领者

## ——国际人士热评习近平主席在第二届进博会开幕式上的主旨演讲

新华社北京11月7日电 第二届中国国际进口博览会5日上午在上海开幕,国家主席习近平在开幕式上发表题为《开放合作 命运与共》的主旨演讲,国际社会反响热烈。多国政界、学界人士以及参展企业代表认为,习近平主席的讲话再次表明中国推动建设开放型世界经济、构建人类命运共同体的决心。中国已经成为倡导开放经济的引领者,为世界树立典范,各国企业备受鼓舞,增强了对中国市场的信心。

白俄罗斯白中政府间合作委员会科技合作委员会委员列昂诺夫说,习近平主席在演讲中表示中国将坚持新发展理念,继续实施创新驱动发展战略,这表明中国的行动是有连续性的,中国遵守诺言,努力实现目标。习近平主席还针对目前世界经济出现的一些问题提出了解决方案与建议,这有助于促进世界贸易的发展。

乌克兰工商会主席根纳季·奇日科夫说,习近平主席的演讲再次表明中国推动建设开放型世界经济、构建人类命运共同体的决心。中国举办世界最具影响力的国际进口博览会证明中国已经成为倡导开放经济的引领者,为世界树立典范。

乌兹别克斯坦国立世界语言大学教授库兹耶夫说,习近平主席提出共建开放合作、开放创新、开放共

享的世界经济,深得广大发展中国家的赞赏和支持。正如习近平主席所说,世界经济发展面临的难题,没有哪一个国家能独自解决。

国际贸易中心执行主任阿兰·冈萨雷斯说,习近平主席在演讲中不仅展望未来,同时总结了首届进博会以来所取得的成绩,彰显了中国的责任担当与言出必行。

美国伊利诺伊理工大学教授哈里·图尔克说,在当前贸易保护主义抬头的趋势下,习近平主席呼吁共建开放合作的世界经济很重要。图尔克指出,一个发展中国家在制定全球贸易议程方面发挥主导作用,这在历史上还是第一次。

德国联邦外贸与投资署新闻发言人安德烈亚斯·比尔芬格说,他注意到习近平主席在讲话中多次提到共建、合作、发展和开放,这些关键词对于德国、中国和世界都很重要。进博会释放了中国将继续开放的信号。

巴西中国问题研究中心主任罗尼·林斯认为,经济全球化趋势不可逆转,没有任何一个国家能够仅凭一己之力实现发展。各国应以更加开放的心态和举措,共同努力,不断推动建设开放型世界经济。

本届进博会一些参展外国企业的高管也表示,习近平主席的主旨演讲让他们感到振奋和鼓舞。

乐高集团首席执行官倪志伟

说,习近平主席的主旨演讲中关于中国继续扩大市场开放、优化营商环境、完善知识产权保护法律体系等方面的信息让人备受鼓舞,进一步加强了我们对中国市场和未来在中国发展业务的信心。

欧莱雅集团董事长兼首席执行官安瓺表示,习近平主席的演讲令人鼓舞,具有启迪意义。过去几年,欧莱雅享受到中国改革和市场开放带来的巨大红利。随着中国开放的大门越开越大,人们看到一个以更加开放包容的姿态致力于携手各国共同发展、共同构建人类命运共同体的中国。

达能公司秘书长兼执行总裁欧阳伯堂说,习近平主席的演讲再次向世界传递了强烈信号,即中国对外开放的大门将越开越大。我们坚信,中国持续推进更高水平对外开放将为外资企业提供更好的营商环境。

德勤全球战略委员会主席乔礼和说,习近平主席的主旨演讲彰显了中国进一步推进对外开放的决心,体现了中国与世界共享市场的格局。

强生公司中国区主席宋为群认为,习近平主席在演讲中提出共建开放合作、开放创新、开放共享的世界经济,令人振奋,令强生备受鼓舞,对在华发展充满信心。

## 法国出台新规收紧移民政策

据新华社巴黎11月6日电(记者 徐永春)法国政府6日宣布一系列收紧移民政策的新措施,主要包括对合法移民设置配额并加大打击非法移民力度。

法国政府当天开会商讨移民和融入问题。法国总理菲利普在会后宣布了20条移民政策新措施,包括引入经济和技术移民配额,提高申请庇护者获得医疗救助的条件以及拆除非法移民营地等。其中,技术移民年度配额将根据行业类别和企业用工情况设定。

与此同时,法国计划加大对非法移民的打击力度。无有效证件或庇护申请被拒的非法移民可以享受免费医疗的时间将从目前的12个月缩减至6个月。

当天,法国内政部长卡斯塔内宣布,将在今年年底前拆除位于巴黎东北部的非法移民营地。目前该地区聚集有1500至3000名非法移民。

近年来,非法移民和难民的涌入给法国带来边界管控、社会治安、宗教文化和公共财政等一系列问题,政府的移民政策受到部分民众质疑。据官方数据,法国去年收到超过12万份难民申请,比2017年增长22%。

## 美国会就将特朗普弹劾调查首次举行公开听证会

据新华社华盛顿11月6日电(记者 邓仙来 孙丁)美国国会众议院情报委员会主席希夫6日表示,众议院情报委员会将于13日就针对总统特朗普的弹劾调查首次举行公开听证会。

希夫当天在社交媒体上说,众议院情报委员会将于13日举行两场公开听证会,证人分别是美国驻乌克兰临时代办威廉·泰勒和负责欧洲和亚欧事务的助理国务卿帮办乔治·肯特。此外,前美国驻乌克兰大使玛丽·约万诺维奇将于15日在国会公开作证。

约万诺维奇、肯特和泰勒10月分别在国会众议院参加了闭门听证。据众议院情报委员会6日公开的证词,泰勒称,特朗普政府把乌克兰总统泽连斯基公开宣布调查美国前副总统、民主党总统竞选人拜登及其儿子等作为美方拨付一笔对乌军事援助款的条件。

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

# 华夏圆梦 天下归心

谁的巧手剪出春花烂漫?  
谁的心灵引来百鸟翩跹?  
春回大地,凤翔九天;  
天下归心,华夏梦圆。  
这中国梦的富贵底色哟,  
是美丽祥和的精神港湾……

一清



百鸟朝凤



中国网络电视台制 河北蔚县 李宝峰剪纸